

## 窗外

清晨，一双疲惫的双眼望向窗外，窗外人头窜动，显得十分热闹；但那双眼睛中充满了失落，在她看来更为希望现在是空无一人的景象。

“你呀好好在这躺着吧！外面的事有人忙着那，还有你快康复了，恭喜你！”一个声音出现在耳边。“小莲，快别笑话我了，本是应该和你们一样的我，却在这里偷懒。”“别说了，先把病养好啊，不用想这些烦心事，我们可以的。”

热闹的样子一直延伸到了深夜，但她知道这，并不会因夜晚降临而停止。

第二天的骄阳如时升起，伴随着这朝阳的还有一个好消息，又有一批医疗资源进入火神山医院，在这中间也有一批特效药，但是没有做过临床实验无人知晓这个药是否有效，要做临床实验必须要一批患者，不同年龄、不同病状的患者。

三天后，确定了一批患者，重症患者十名，中度患者三名，轻度患者两名。

时间又过了十天，重度患者与中度患者已经基本变为了轻度患者，但这个特效药对于轻度患者并不友好，这十天中症状只是有丝毫改善或许是自身免疫力的作用。她们的治疗还没结束，只是放入了共同的一个大病房，也只有白天有护士来到这里，因为被定义为康复患者的她们并不需要很多的医护人员照料。

夜晚来临，众人都在熟睡，只有一位二十多岁的女子还在望着

窗外流动的人群，望得久了，便失了神。“咳咳”，“咳咳咳”，“咳咳咳……”，咳嗽声占据了所有声音，这时的她也从那人群的哄闹声中清醒过来。连忙上前观察他们的情况，并及时安响了呼叫医生的铃声。在观察他们的病情时发现他们经如同刚见到她时一样，一个词语快速闪过他的脑海“重症患者”，“症重患者”？这怎么可能，明明各项指标都回到了正常，怎么会这样，难是……

全副武装的医生进来，询问了一下症状，观察了观察，并又将这十几位患者隔离了起来。

特效药没有起到治愈的作用，只是起到延缓的作用，这便是研究的结果。

她也因为与重症患者密切接触病情严重了起来，但这次幸运女神并没有眷顾她，也变为了重症患者，疾病不断蚕食着她的身体，身体一天不如一天。

一天清晨，一缕阳光照进了房间，一双疲惫的双眼望向窗外，看着人头攒动的景象。还有多久才能回归正常啊，心中想到。但疲倦如同一匹烈马飞快的占据了她的意识，只是模糊的听到有人在呼喊她的名字。

过了几天一位二十多岁的女子住进了这个病房，也躺在了那张床上，一个护士称呼她为小莲……